

ERRATA AO EDITAL 002/2020 - CMDCA

Na página 06 do Diário Oficial do Município de Cruz Machado, edição nº 1921, de 04 de fevereiro de 2020, no Edital nº002/2020 do CMDCA de 30 de janeiro de 2020.

Onde se lê:

- 1- A Capacitação será realizada no dia 07 de janeiro de 2020.

Leia-se:

- 1- A Capacitação será realizada no dia 07 de fevereiro de 2020.

Cruz Machado, 04 de fevereiro de 2020.

Nila Celina Ksenhuk Nallon

Presidente em exercício do CMDCA